

# Аллеи памяти

В преддверии Дня Победы оренбуржцы начали высаживать деревья в садах памяти по всей области.

Оренбуржье участвует во всероссийской акции «Сад памяти» второй раз. В прошлом году она была приурочена к 75-летию Великой Победы. Даже учитывая коррективы, которые внесла пандемия, проект получился масштабным. Оренбуржцы высадили более 16 тысяч саженцев в городах и районах области, ещё 2 миллиона – на землях лесного фонда.

В этом году акция тоже получит широкий размах. Пример жителям области подал губернатор Денис Паслер. 30 апреля на набережной Урала он вместе с министром природных ресурсов, экологии и имущественных отношений Александром Самбурским, министром архитектуры и пространственно-градостроительного развития Натальей Ибрагимовой и мэром Оренбурга Владимиром Ильиных высадил саженцы остролистного клёна.



В память о фронтовиках на набережной Оренбурга зазеленеют остролистные клёны.

– Я думаю, оренбургская набережная – подходящая площадка для появления новой аллеи крупномеров, которая будет напоминать о подвиге наших отцов, дедов и прадедов, – сказал Денис Паслер.

Сады памяти в начале мая появились в Оренбургском, Адамовском, Асекеевском, Грачёвском, Бузулукском и Сакмарском районах, Новосергиевке и Кваркене. Представители власти и волонтеры высадили сосну, тополь, вяз, яблоню и рябину у памятников и мемориалов погибшим в годы Великой Отечественной войны, в парках и лесничествах. Акция продлится в области до 21 июня, а затем продолжится осенью.

Антон ПИЧУРИН  
Фото Валерия ГУНЬКОВА

## ПРЯМАЯ РЕЧЬ

**Денис ПАСЛЕР, губернатор:**

– Из Оренбуржья на фронт отправились больше 411 тысяч человек, 187 тысяч оренбуржцев не вернулись домой с поля боя. В память о них, о наших дедах и прадедах, всех, кто погиб в годы войны, мы присоединились к всероссийской акции. Подобрали 119 участков – проспектов, аллей, парков и лесничеств – в разных территориях региона. Всего высадим больше 3 тысяч саженцев.

## СПРАВКА «О»

Цель акции «Сад памяти» – создание зелёного памятника каждому, кто погиб в годы Великой Отечественной войны. В общей сложности в России и за рубежом должны посадить 27 миллионов деревьев в память о 27 миллионах погибших. Принять участие в акции могут все желающие. Для этого нужно зайти на карту акции [садпамяти2021.рф](http://садпамяти2021.рф), найти ближайшую к себе точку и зарегистрироваться. Высадить дерево можно у себя на участке и выложить фотографию в Сеть с хештегом #СадПамятиДома. Каждый участник получает онлайн-сертификат, но главное, вместе мы сохраняем память о своих героях.